



## **В преддверии профессионального праздника в следственном управлении СК России по Тамбовской области подвели итоги региональных этапов ведомственных конкурсов и наградили лучших сотрудников**



В преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области подвели итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации по итогам работы за 2020 год».

Победителем в номинации «Лучший руководитель отделов по расследованию особо важных дел...» признан заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Иванов П.Н., в номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов...» - руководитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

Расказовского МСО Бердеев И.И., в номинации «Лучший следователь отделов по расследованию особо важных дел...» - следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Микадзе С.Г., в номинации «Лучший следователь межрайонных следственных отделов...» - старший следователь Рассказовского МСО Крюков Д.А., в номинации «Лучший следователь-криминалист...» - старший следователь-криминалист отдела криминалистики Дубровин А.В., в номинации «Лучший сотрудник подразделений ведомственного контроля...» - следователь контрольно-следственного отдела Крохин В.Ю. За достигнутые высокие показатели служебной деятельности приказом руководителя управления указанным сотрудникам объявлена благодарность.

Диплом победителя первого этапа ежегодного конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до трех лет «Призвание-следователь» вручен старшему следователю второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Копаевой Ю.Ю.

В связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм знаком отличия «За службу закону» награждены - руководитель Рассказовского МСО Бердеев И.И., следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Микадзе С.Г. и руководитель второго следственного отделения (по расследованию преступлений прошлых лет) первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Михайлов С.А.

Фамилии ряда сотрудников за добросовестное исполнение служебных обязанностей приказом руководителя следственного управления занесены на Доску Почета.

Дипломы и памятные подарки руководителем управления вручены победителям ежегодного регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации - специальному корреспонденту общественно-политической газеты «Тамбовская жизнь» Сокрушаевой Л.Г., главному редактору газеты «Житье-бытье. Тамбовский выпуск» Чернышёвой Т.Ю., главному редактору газеты «Тамбовский меридиан», автору постоянной рубрики «Криминал» Босомыкиной Л.А., корреспонденту общественно-политической газеты «Тамбовский курьер» Бардаковой Ю.В.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области



23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1594610>